
PODER JUDICIÁRIO FEDERAL
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO
COMITÊ GESTOR REGIONAL DO SISTEMA PROAD

PAUTA / ATA DE REUNIÃO - PROAD 1720/2020

Assunto da Reunião:

Reunião Comitê Regional PROAD

Data da Reunião:

16/08/2023 - 14h

Local da Reunião:

Google Meet

Participantes

Nome Unidade / Entidade Assinatura

Neiara Sao Thiago Cysne
Frota

DG PROAD

Francisco Jonathan Rebouças
Maia

SETIC PROAD

Nyrlane Garcia Rabelo Pinto Presidência PROAD

Betânia Garcia Ouvidoria PROAD

Igor Bessa Menezes CSTIC PROAD

Ana Virginia Lima de Lucena SGD PROAD

Assuntos e Deliberações

Tópico 1 - Definições do Comitê quanto aos assuntos para recebimento de
PROADs externos
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Definir assuntos padrão para o recebimento de Proads Externos (de outros regionais),
área de primeira remessa e arquivamento;

1) Manual Proad 4.8:
a) https://docs.google.com/document/d/1ddu9wxpORbzTFn_Lutz_ZiXYK1G

Cw-ba71Jjzc13ZTQ/edit

Conforme documetação atualizada:
https://docs.google.com/document/d/1ddu9wxpORbzTFn_Lutz_ZiXYK1GCw-ba71Jjzc1
3ZTQ/edit#heading=h.ilgn2vrbosd0, agora é possível habilitar vários tipos de assuntos:

"Todo Tribunal deverá configurar um assunto padrão (Protocolo Geral) para
receber os PROAD Externos. Entretanto, existe a possibilidade de o Tribunal
configurar tipos de protocolos, e mudar o local em que eles são recebidos.

Inicialmente, foram definidos alguns Tipos de Protocolo para fazer essa
indicação:

● Protocolo Geral (obrigatório, é o padrão do sistema)
● Presidência
● Direção Geral
● Ouvidoria: Denúncia
● Ouvidoria: Dúvidas/Consultas
● Ouvidoria: Reclamação
● Ouvidoria: Elogio
● Ouvidoria: Sugestão
● SIC: Pedido de Informação - PF
● SIC: Pedido de Informação - PJ
● LGPD: Requisição

Essa configuração é feita mediante parametrização no sistema e é opcional, ou
seja, caso o Tribunal não configure nenhum tipo, o PROAD chegará como o
assunto padrão supracitado.

O Tribunal tem a liberdade para decidir como vai receber seus processos. Por exemplo,
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no caso da Ouvidoria, pode-se criar um único assunto para receber todos PROAD’s e
configurá-lo para os 5 tipos, ou pode usar um assunto para cada um dos casos
(inclusive usar os já existentes), como Denúncia, Elogio, etc.

Já no caso da Presidência e da Direção Geral, pode-se criar um assunto, ou usar um já
existente, para que os PROAD’s externos cheguem diretamente à sua caixa.

É possível também manter a configuração padrão, deixando a área responsável pelo
Protocolo Geral fazer a triagem e encaminhar os PROADS para cada área. "

Sugestão do Comitê à Presidência quanto aos assuntos nacionais:
● Protocolo Geral

○ Criar assunto local “PROAD Externo Oriundo de outro Tribunal: Protocolo
Geral”

○ Definir unidade para recepção deste assunto (sugestão do Comitê: Núcleo
de Cadastramento Processual)

○ Definir unidade para arquivamento deste assunto (sugestão do Comitê:
Seção de Gestão Documental)

● Presidência
○ Criar assunto local “PROAD Externo Oriundo de outro Tribunal:

Presidência”
○ Definir unidade para recepção deste assunto (sugestão do Comitê:

Secretaria-Geral da Presidência)
○ Definir unidade para arquivamento deste assunto (sugestão do Comitê:

Secretaria-Geral da Presidência)
● Direção Geral

○ Criar assunto local “PROAD Externo Oriundo de outro Tribunal:
Diretoria-Geral”

○ Definir unidade para recepção deste assunto (sugestão do Comitê:
Diretoria-Geral)

○ Definir unidade para arquivamento deste assunto (sugestão do Comitê:
Diretoria-Geral)

● Ouvidoria: Denúncia
○ Apontar para assunto local “Ouvidoria: Denúncia”

● Ouvidoria: Dúvidas/Consultas
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○ Apontar para assunto local “Ouvidoria: Dúvidas/Consultas”
● Ouvidoria: Reclamação

○ Apontar para assunto local “Ouvidoria: Reclamação”
● Ouvidoria: Elogio

○ Apontar para assunto local “Ouvidoria: Elogio”
● Ouvidoria: Sugestão

○ Apontar para assunto local “Ouvidoria: Sugestão”
● SIC: Pedido de Informação - PF

○ Não habilitar no TRT7
● SIC: Pedido de Informação - PJ

○ Não habilitar no TRT7
● LGPD: Requisição

○ Apontar para assunto local “LGPD: Requisição”

Tópico 2 - Utilização do PROAD em substituição ao SPT2 no protocolo de
documentos pelo NÚCLEO DE CADASTRAMENTO PROCESSUAL

Deliberação da última reunião: Recomendar que a unidade de Núcleo de
Cadastramento Processual solicite a TI que todos os servidores da unidade possam
abrir um proad no assunto Protocolo Simplificado: Comunicação Oficial. e utilize Proad
em substituição ao SPT2.
Benefícios: descontinuidade do SPT2; possibilidade de consultas na Web; tramitação
do processo entre unidades; agilidade nos processos da unidade.

Foi realizada reunião entre a SETIC e o Núcleo de Cadastramento Processual e
concluímos que apenas os PROAD ainda não é capaz de substituir o sistema de
protocolo legado utilizado (não possui todos os controles atualmente utilizados). O
sistema legado de protocolo será descontinuado no escopo do Projeto já em execução
do Novo Portal de Serviços.

Tópico 3 - Retomada do grupo de negócios do PROAD-OUV

Verificar se algum membro do comitê tem interesse em participar deste Grupo de
Negócio Nacional ou gostaria de indicar alguma outra pessoa. Se houver, indicar o
nome ao Gustavo Ibarra <gustavo.ibarra@trt12.jus.br>
Será consultada a servidora Ana Maria Loureiro que já participava do grupo anterior.
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